

热心肠的同学

●梁众泽 jy2504053 解东一小三(4)班

我们班有个热心肠的同学叫高斯宇，大家都叫他“小蜜蜂”，因为他总是帮助别人。

他特别热心肠。记得上次学校开运动会，我报名参加了跑步比赛，可是临上场前，我紧张得手心直冒汗，双腿也微微发抖。他看见后，立刻跑过来，一边给我加油打气，一边讲笑话逗我：“别紧张！你跑得飞快，连小兔子都追不上你！”他那认真可爱的样子让我瞬间轻松了许多。比赛时，我还能听见他的加油声呢！

还有一次，放学时下雨了，我没有带伞站在门口发愁。这时，高斯宇正好看见我，二话不说，把他的雨伞递给我：“我家离得近，雨伞给你用！”我还没来得及拒绝，他就跑远了。第二天，我才知道他冒雨跑回家结果感冒了，我不好意思地向他道谢，他却摆摆手说：“没事的，你没被淋就好！”

在班里，他总是主动帮助别人，帮忙打扫卫生、摆放桌椅，不管谁有困难他都热心帮忙，他就像班里的小太阳，用他的热心和善良，温暖我们每一个人。有这样的同学，我觉得特别幸运。

(指导老师：张园园)

皇城相府一日游

●尹梓航 fzy2411160 丰泽园小学二(3)班

这个周末的天气可真不错，晴空万里，云朵像棉花糖一样挂在蓝蓝的空中。

在姥姥和姥爷的提议下，我们去位于山西省阳城县的皇城相府游玩。哇，这里可真漂亮，道路两旁点缀着一簇簇的鲜花和彩灯。嘟嘟嘟……拉着游客的小火车穿梭在一条条的道路上。原来这里在举办“皇城相府花朝节”，真是热闹非凡呀！

我们来到午亭山村，姥爷告诉我这里原来叫“中道庄”，后来因康熙御赐匾额“午亭山村”而得名。这里是陈廷敬的故居，他是康熙的老师，还是《康熙字典》的总修官。哇，太厉害了，钦佩之情油然而生。我们穿过陈氏宗祠、御书楼、河山楼、屯兵洞、小姐院……这里可太大了，一所所宅子古老而神秘，墙壁上的石砖都是历史的痕迹。

看了《迎圣驾》的演出，生动形象地展示了康熙赐匾的场景，仿佛我也是这段故事的参与者。

临走时，我极力向姥姥推荐这里的特产——山西老陈醋，这味道真够劲，闻了这股香气，我一下就跑得好远，哈哈哈。愉快的一天结束了，还真是有点恋恋不舍，下次我还要来这里！

(指导老师：于咏梅)



瞌睡虫找朋友

●胡恒宇 je2412101
解东二小三(2)班

夏天到了，虫子王国一片沸腾。瞌睡虫纷纷飞出洞口，去寻找自己的朋友。

这只瞌睡虫的名字叫困困。它先来到小树上，看到一只蝉正在唱歌，它便说：“我们做朋友吧！”蝉大声说：“不，我要是摸到你，我就会睡着的！”

困困只好去找其他小动物。这时，它看见一只小蚂蚁。它赶忙追上小蚂蚁说：“我们做朋友，好吗？”小蚂蚁说：“不行，我还要搬粮食呢。我要是和你做朋友，我就要睡着啦！”

困困伤心极了，它发现所有小动物都不愿意和自己做朋友。

终于有一天，一只昆虫失眠了，它翻来覆去怎么也睡不着。困困听说了，便来到那只昆虫家里，一摸昆虫就睡着了。

昆虫很感谢困困，从此以后困困有了许多好朋友。

春 游

●李可心 sf2407009
高新区实验小学二(3)班

今天，我们全班一起去春游，到学校附近的油菜花地玩，油菜花很香、很黄、很漂亮。油菜花地一边还有一个很大很大的稻草人。

我们玩得很开心。

还有，真没想到我的风筝那么受欢迎，连校长也放了我的风筝呢！我把风筝放出来的时候，一群人追着我跑，好像要抢我的风筝似的，我开心极了。

我们回去的时候，居然和来的时候不一条路，我们找到了一条新的小路。

今天，我们玩得太开心了！

(指导老师：孟谣)

二十年后的我

●刘伊曼 dh2505026
东环小学二(3)班

每个人都有自己的梦想，我也有一个小小的梦想，我的梦想是当一名警察。

因为每次我睡觉的时候就会梦到，在深夜，有一名警察在马路旁站岗，那名警察在仔细查看人们的安全。过了会儿，那名警察发现一名坏人，就用对讲机叫了一群警察，最后齐心协力找到了坏人。你们知道那是谁吗？没错，那就是我。

为了这个梦想，我要好好学习。这就是我的梦想，当一名有责任、敢担当的警察。

玉 兰

●张译文 hy2406508 环南一小四(1)班



大萝卜

●宋珥萱 sf2407037 高新区实验小学二(8)班



鳄 鱼

●邓琳 fzy2411118 丰泽园小学一(7)班(指导老师：李倩)



甲 虫

●靳书承 jy2504069
解东一小一(11)班



黑 天 鹅

●宋铭辰 fzy2411015
丰泽园小学一(1)班



泥 塑 小 羊

●陈柏文 jy2504125
解东一小一(11)班(指导老师：刘依凡)



漂 亮 女 孩

●任梦妍 jy2504171 解东一小三(11)班